
School Reopening Feedback – Round 1 
Burlingame Creek School 
 
There were 10 respondents who provided feedback about Burlingame Creek School in the 
online survey form. Eight were staff members, and two were parents or guardians of a student. 
 
Both parents/guardians agreed that the plan promotes safety of students and staff and was 
clear overall. The majority of staff members agreed that the plan promotes student learning. 
 
 
Percentage of Parents/Guardians Agreeing with Each Statement 
 

 
 
 

For the statement “The plan promotes the safety of students,” 100 percent of 
parents/guardians said yes. 
 
For the statement “The plan promotes the safety of staff,” 100 percent of parents/guardians 
said yes. 
 
For the statement “The plan promotes student learning,” 50 percent of parents/guardians said 
yes and 50 percent said no.  
 
For the statement “Overall, the plan is clear to me,” 100 percent of parents/guardians said yes. 
 
 
 
 
 



Percentage of Staff Members Agreeing with Each Statement 
 

 
 
 
For the statement “The plan promotes the safety of students,” 63 percent of staff members 
said yes, 13 percent said no, and 25 percent said unclear. 
 
For the statement “The plan promotes the safety of staff,” 50 percent of staff members said 
yes, 38 percent said no, and 13 percent said unclear. 
 
For the statement “The plan promotes student learning,” 75 percent of staff members said yes, 
and 25 percent said unclear. 
 
For the statement “Overall, the plan is clear to me,” 63 percent of staff members said yes, 13 
percent said no, and 25 percent said unclear. 
 
 
I still have questions about:  
(all comments were provided by staff members) 

• What does it mean to screen for symptoms? Are we going to have temp checks for students and staff 
each morning?  

• This is not a plan. It is an FAQ sheet.. 

• My major concern is that we won't be able to continue to offer support safely, Those of us over the age of 
50 have the very real feeling that it is either the job or our health.  I agree with all the plan as it is laid out 
and appreciate the care taken its just that with casses spiking the idea of even a small opening in the fall 
feels untenable.  

 
 

I am concerned about: 
A parent/guardian said: 

• What about he ability of meeting my child's IEP with only two days in class? He cannot do distance 
learning as it is extremely overwhelming for him as he was not able to do it during the shutdown after 
spring break to the end of the school year. He was getting A grades before the shut down and they only 



gave him a "P" on his final.  I suspect it was because of his inability to do distance learning and they did 
not want to fail him. 

 
Staff members said: 

• I am concerned about morning and pm screening. I hope we have temperature checks for staff and 
students.  

• My concern is about if someone is exposed to the virus / Actually got it and mesd nurses  have to evaluate 
the issue what is the timeline on that? The entire school now infected and we are at risk what is the plan? 

• Safety in general, staff safety... what happens when an employee falls ill? Is their leave paid until they are 
well? Or until it runs out? Our students may not abide by social distancing, what would be the result? 
Suspension? Change of placement to distance learning? Are staff expected to clean the building in 
addition to their assigned duties? In regards to employees who cannot risk exposing themselves, will they 
be paid? I’m worried about prevention and the district’s due diligence in taking care of their employees 
just as much as their students.  

• Not having enough PPE for staff and students. 

• I am Concerned about returning to in person learning. The cases are still climbing,testing is still not 
efficient and there is no vaccine yet.    

 

 
 
I appreciate: 
(all comments were provided by staff members) 

• I appreciate that you are communicating this plan with us.  

• Mesd hard work  
• This is beyond complex and I appreciate being given the opportunity to share concerns prior to being a 

guinea pig.  

• All the hard work put into this well written plan.  
 
 

Additional comments: 
A parent/guardian said: 

• My child will benefit for in school not distant learning. 
 

 

Staff members said: 
• I am concerned about substitutes and how they will be screened.  

• Thank you  
 
 
 

Requested follow-up contact: 
Three staff members requested follow-up contact. 
 

 
 
 
 
 
 



Race/Ethnicity of Respondents 
 

 
 
One respondent self-identified their race/ethnicity as Asian, one self-identified as Black / 
African American, one self-identified as Two or More, five self-identified as White, and two did 
not answer. 
 
 
Gender Identity of Respondents 
 

 
 
Four respondents self-identified their gender as female, four self-identified as male, and two 
did not answer. 


